

DECISION DE OPEP FAVORECE A C.A.

(Detalles en página 6).



REUNION CON GOBERNADORES.— Los miembros del CCE se reunieron ayer en el Ministerio del Interior con los gobernadores departamentales de todo el país, para cambiar impresiones acerca del proceso electoral. Arriba, de izquierda a derecha: Dr. Edgar Belloso Funes, Cnel. y Dr. Rodolfo A. Revelo, Sub-Secretario (ambos de pie); Ministro, Ing. Ovidio Hernández Delgado; Dr. Jorge Bustamante, Presidente del CCE; Ing. Ernesto Rodríguez Rivas y Dr. Luis A. Aparicio. Abajo: Los gobernadores.



TRATAN PROBLEMA DE BASURA.— “El problema de la basura en San Salvador no es exclusivo de la Municipalidad. Es necesario que todos los sectores participemos en la campaña de limpieza”, dice el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, Alcalde. Anunció que en breve adquirirán 9 camiones nuevos, han alquilado 7; trabajan 2 palas mecánicas y comprarán otras para entrar de lleno a recoger la basura. Lo acompañan el Lic. José Luis Alam Alam y el Lic. Saúl Guevara, Director de PRIDECO.

Economistas Demuestran Inconveniencia de Código

La absoluta inconveniencia de que sean aprobadas las reformas al Código de Trabajo, por los múltiples e irreparables daños que éstas ocasionarían a la actividad obrero-patronal y en otros renglones de la economía nacional, demostraron ayer en el hotel Presidente, los doctores Abelardo Torres y Armando Napoleón Albán. Ambos disertaron durante el Segundo-Almuerzo de Industriales organizado por la Asociación Salvadoreña de Industriales. -ASI- ante nu-

merosa concurrencia que excedió las trescientas personas.

Los disertantes, con amplios conocimientos en las materias que desarrollaron, expusieron con datos y elementos fehacientes, todos aquellos casos en que las proyectadas reformas perjudicarían la actividad económica y social del país, al grado de que muchas empresas desaparecerían, no se crearían otras nuevas, y muchos miles de trabajadores quedarían cesantes.

Se expuso el motivo de

estos convívios, que tienen entre sus finalidades, el acercamiento entre la membresía e informar de aquellas cuestiones de interés nacional que están relacionadas con la economía del país y demás actividades afines.

ASPECTO TECNICO DE LAS REFORMAS

Al hacer uso de la palabra, el Dr. Armando Albán trató más bien aspectos técnicos en mate-

—Favor pase a la página 35.

Busque Lista de Lotería Nacional en Página 26